
Décima primeira lista de exerćıcios de MAE515

1. Dada a bimatriz

A =

(−1, 3) (1, 0)
(2,−1) (0, 1)
(1, 1) (−2, 1)


achar os valores maxmin dos dois jogadores.
2. Ache os valores maxmin também do jogo dado pela bimatriz:(−2, 3) (−1, 1) (1,−2)

(0, 1) (−1,−2) (1, 1)
(2, 2) (2,−1) (0, 0)


3. Achar os pares de estratégias de equiĺıbrio e os valores maxmin dos seguintes jogos:

A =

(
(2,−3) (−1, 3)
(0, 1) (1,−2)

)
e

(
(2,−1) (−1, 1)
(0, 2) (1,−1)

)
4. No jogo dado pela bimatriz (

(4,−4) (−1, 1)
(0, 1) (1, 0)

)
mostre que o par (1, 0) é um pagamento ótimo de Pareto.
5. Esboce a região de pagamento não cooperativo do jogo dado pela bimatriz:(

(3, 3) (0, 5)
(5, 0) (1, 1)

)
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